
Egészségügyi Szociális Munka mesterszak – Működési rend 
 
 
1. Tantárgyelismerés rendje 
 
Tantárgyelismerésre abban az esetben kerülhet sor, ha a tantárgy felelős oktatója, a 
tanszékvezető jóváhagyásával, a korábbi tanulmányokban, illetve a más intézményben 
teljesített ismeretanyag elsajátítása alapján elismeri a teljesített tantárgy elvégzését az érintett 
hallgató részére. 
Tantárgyelismerés legalább 75%-os ismeretanyag egyezése esetén adható. A korábban 
teljesített tantárgy, – melyet kizárólag tantárgyi tematika alapján, vagy szakirányú diploma 
megléte esetén lehet megítélni –, annyi kredittel ismerhető el a hallgató számára, ahány 
kreditet a szak tantervében a helyettesített tantárgy(ak)hoz rendeltek. 
A tantárgy-elismerési kérelem elbírálásáig a hallgatók a kérelemben érintett tantárgyak 
foglalkozásait kötelesek látogatni és a folyamatban lévő tanulmányi kötelezettségek 
teljesítésére is kötelesek. 
A felvételi eljárás során, az előzetes kreditelfogadás határozatában elfogadott tantárgyak 
esetében újabb elismerésre nincs lehetőség.  
Tantárgyelismerésre csak korábbi egyetemi, illetve MA, MSC képzésben teljesített tantárgyak 
esetében van mód.  
Az Országos Képzési Jegyzék, szakmai továbbképzések, tanfolyamok, stb. keretében 
folytatott tanulmányok során teljesített tantárgyak elismerésére nincs lehetőség.  
A Szociális Munka Gyakorlat alól felmentés nem adható, kizárólag abban az esetben, ha a 
kérelmet benyújtó hallgató más felsőoktatási intézményben azonos szakon teljesített 
gyakorlatot. 
 
 
2. Kreditfelvétel, költségtérítéses képzés 
 
Az Egészségügyi Szociális Munka mesterszakon nappali és levelező tagozaton államilag 
támogatott képzésben résztvevő hallgató a képzési időtől függően 132 kreditértékben vehet fel 
tárgyakat. Az ezt meghaladó tárgyfelvételért kreditarányos díjat köteles fizetni (1 kredit díja = 
az aktuális félévre az adott szakra megállapított költségtérítés öszszege/30). 
 
Az Egészségügyi Szociális Munka mesterszakon a költségtérítéses képzésben résztvevő 
hallgató nappali és levelező tagozaton a féléves kreditarányos költségtérítés összegéért 
összesen 30 kredit értékű tantárgyat vehet fel. A költségtérítéses képzésben résztvevő hallgató 
az ettől eltérő kreditértékért kreditarányos díjat fizet (1 kredit díja = a féléves költségtérítés 
összege/30).   
Kivételt képeznek ez alól a nem teljes kreditértékkel elfogadott végzettséggel rendelkező 
hallgatók által teljesítendő kiegyenlítő modulok kreditértékei. 
 
A költségtérítéses hallgatóknak nyújtható kedvezmények: 
A költségtérítéses képzésben legalább két aktív félévvel rendelkező hallgatónak indoklással 
ellátott kérelme alapján a kari Tanulmányi Bizottság költségtérítési díj- kedvezményt adhat 
egy félévre tanulmányi szempontok alapján.   
Kérelmet nyújthat be a költségtérítés tanulmányi átlag alapján történő mérséklésére az a 
hallgató, aki a) legalább két lezárt félévvel rendelkezik, az előző két félévben a kreditindexe 
legalább 4,01 volt, b) az utolsó két félévben legalább 50 teljesített kredittel rendelkezik, c) a 
kérelem beadásáig nem indult ellene fegyelmi, vagy büntetőeljárás.   



A kérelmet benyújtott hallgató egy félévre megállapítható költségtérítési kedvezmény mértéke 
a megelőző félév teljesítménye alapján: a) 4,01-4,5 kreditindex esetén maximum10 %, a) 
4,51-5,0 kreditindex esetén maximum 20 % lehet.   
 
A költségtérítéses képzésben egy aktív félévvel rendelkező hallgatónak indoklással ellátott 
kérelme alapján a kari Tanulmányi Bizottság költségtérítési díj- kedvezményt adhat egy 
félévre szociális szempontok alapján. 
Kérelmet nyújthat be a költségtérítés szociális alapon történő csökkentésére az a hallgató, aki 
a) fogyatékossággal él vagy egészségi állapota miatt rászorult, b) árva, c) munkanélküli, d) 
nagycsaládos, e) hátrányos helyzetű (vagy halmozottan hátrányos helyzetű), f) ahol a 
családban az egy főre jutó jövedelem összege nem éri el a minimálbér összegét.    
A kérelem elbírálásához csatolni kell a térítési és juttatási szabályzat 6. számú mellékletének 
2. §-ban előírt megfelelő dokumentumokat.    
Szociális alapon – a hallgató körülményeit mérlegelve – maximum 50 % költségtérítési 
kedvezmény adható.   
 
Nem részesülhet költségtérítési díjkedvezményben az a hallgató, aki más intézményből 
került át a DE EK-ra mindaddig, míg a karon 2 eredményes félévet le nem zárt.   
A költségtérítési díj mérséklésére szóló kérelmet a szorgalmi időszak második hetének 
végéig a szakra kell benyújtani. A kérelem elbírálását a szak felelőse végzi. A hallgatót a 
döntésről a Tanulmányi Osztály alakszerű határozattal értesíti.   
A hallgató a döntés ellen 8 munkanapon belül jogorvoslati kérelmet nyújthat be a 
jogorvoslatra vonatkozó szabályok szerint.   
 
Államilag támogatott férőhelyek betöltésének szükségessége esetén a szak pályázatot ír ki a 
férőhelyek betöltésére költségtérítéses képzésben résztvevő hallgatók számára. 
A benyújtott pályázatokat a szak vezetése által kijelölt bíráló bizottság értékeli. Alapvető 
feltétel, hogy a pályázó legalább egy aktív lezárt félévvel rendelkezzen, és a pályázat beadását 
megelőző félévben legalább 4,5-es kredit indexű tanulmányi eredményt érjen el. 
A pályázathoz minden esetben csatolni kell a leckekönyv másolatát. A támogatás időtartama 
legalább egy félév. 
 
A tanulmányok folytatásával kapcsolatos összes egyéb feltételt a Debreceni Egyetem 
szenátusa által elfogadott mindenkori szabályzatok (különösen a Tanulmányi és 
Vizsgaszabályzat, Térítési és Juttatási Szabályzat) határozzák meg. 
 
 
 
 


